	Школа:
	Общеобразовательная средняя школа № 3 имени Ұлықбек 

	Раздел:
	РАЗДЕЛ V. ПРАКТИЧЕСКОЕ ПРОГРАММИРОВАНИЕ

	Ф.И.О. педагога 
	Худайшукурова Дилфуза Абдыганиевна 

	Дата: 
	

	Класс: 8 
	 Кол-во присутствующих: 
	Кол-во отсутствующих:

	Тема урока
	 Программирование алгоритмов 

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	8.3.1.1 Создание моделей задач на языке программирования Python 


	Цели урока 
	решают задачи в среде программирования Python; 
используют операторы выбора и циклов в среде программирования Python.

	Критерии оценивания 
	Определяют виды ошибок при составлении программного кода;
Используют операторы выбора и циклов при решении задач.

	Учащиеся с особыми образовательными потребностями 
	Для учащегося с нарушением зрения (слабовидящие) слайды, карточки с заданиями с увеличенным шрифтом.  

	Уровень навыков мышления
	Применение 


Ход урока
	Этапы урока/время 
	 Действия педагога  
	Действия  ученика 
	Оценивание 
	Ресурсы 

	Начало урока
5 мин  










Учащиеся с ООП
	Приветствие учащихся. Позитивный настрой учащихся на уроке 
по методу «Кувшин счастья». 
Мысленно  представьте на руках кувшин, наполненный добром, позитивом и отличным настроением. Вылейте содержимое кувшина на себя. 
Вы изучили этапы постановки проблемы,  научились составлять алгоритмы, писать программный код для  решения задач,  умеете  применять операторы выбора и цикла в среде программирования Python. 
Сегодня будем составлять программные коды с использованием операторов и проверять ошибки, допущенные  при их составлении. 
Садиться ближе к доске.
	Учащиеся приветствуют друг друга. Настраиваются на положительный настрой урока.
	
	Учебники, презентации 
Слайд 2[image: ]


	Повторение пройденного материала  
10 минут
	Проверка  ранее усвоенных знаний по методу «Элективный тест» в виде тестирования на сайте https://onlinetestpad.com/ru/tests/informatics

	На сайте выполняют тест.
	ФО: полезная обратная связь 
	Слайд 3
https://onlinetestpad.com/ru/testview/808631-python-test8-klass
[image: ]


	Середина урока
3 минут



Учащиеся с ООП
	Абсолютно на всех этапах разработки программ учащиеся могут допустить следующие ошибки: 
-ошибки времени выполнения программы;
-логические, синтактические ошибки;
-ошибки ввода-вывода операторов.

Учитывая потребность учащегося с ООП слайды показываются крупным шрифтом. 
	Знакомятся с видами ошибок, которые допускаются при составлении программного кода.
	
	Слайд 4  
[image: ]

	Практическая часть урока: 
3 минут
	Практическая часть урока будет проводиться методом «Лови ошибку». По этому методу учащиеся проверяют программный код на наличие ошибок. 
На прошлом уроке учащимся было выдано домашнее задание составить программный код для следующей задачи: 

Задание 1.  Индивидуальная работа.
Вывести все целые числа в диапазоне от 1 до 20, которые не делятся на 2 и 4. 

Ученику  с ООП  даются задание показываю  крупным масштабом и читаю вслух.
	
Выполняют задание №1. Показывают решения задач, при возникновении вопросов разбирают с учителем. [image: ]
	
Дескрипторы: 
запускают  программный код в среде программирования и проверяют на наличие ошибок. 

Взаимооценивание
ФО: полезная обратная связь

	[image: ]
Слайды 5, 6, 7, 8, 9 
Компьютеры, интерактивная доска

	5 минут
	Задание 2. Индивидуальная работа. (для развития функциональной грамотности). 
Родители решили купить компьютер для сына студента. Их бюджет составляет Х тысяч тенге. Сын должен выбрать компьютер, который не превысит бюджет родителей и будет соответствовать его потребностям.  
Составьте программный код к заданию и запустите его для проверки в среде программирования.

	Выполняют задание №2. Показывают решения задач. [image: ]
	Дескрипторы: 
-составляют программный код; 
-запускают программный код для проверки. 

Взаимооценивание
ФО: полезная обратная связь
	Интерактивная доска, компьютеры 


	5 минут
	Задание 3.
Дано число N (1≤N≤108). Напишите программу, которая определяет сколько раз цифра 3 будет встречаться в этом числе. 
На экран выводится фрагмент программного кода с ошибками. Учащиеся определяют ошибки в программном коде:
[image: ]
	Учащиеся в рабочих тетрадях пишут правильный ответ: 
[image: ]
	Дескрипторы: 
- исправляют допущенные ошибки в операторе цикла; 
-исправляют ошибки в условии программы. 
Взаимооценка
ФО: полезная обратная связь
	Интерактивная доска, рабочие тетради


	Парная работа 
10 минут
	Задание 4. 
Дано натуральное число N. Сколько четных цифр в этом числе? Составьте программный код.
Раздаются фрагменты программного кода, учащиеся должны собрать всю программу решения задачи. В программном коде допущены ошибки. После выполнения задания учитель на экране показывает правильный порядок программного кода. Нужно исправить допущенные ошибки в программном коде. 
	С ошибкой
[image: ]



	
Выполняют на листах А4.
Правильно собирают фрагменты программного кода, исправляют ошибки. [image: ]
	
Дескрипторы: 
- определяют порядок команд в программном коде;
-исправляют ошибки в программном коде. 

Взаимопроверка

ФО: полезная обратная связь
	
Интерактивная доска, листы А4, конверты с фрагментами программного кода, клей, маркеры для исправления ошибок в программном коде 

	Рефлексия 
3 минут
	Учитель просит закончить предложение:
- Работа над заданием помогла мне …..
- Я выполнял задания …..
- Я научился ….
- Я узнал больше …. 
	Умеют обосновывать свое понимание.
	Самооценка 
	Слайд 10, рефлексивный лист, стикеры 

	Конец урока. Домашнее задание
1 минут
	Домашнее задание: учитель предлагает написать программу  по выбору самих учащихся. 
стр. 127, задание 6, 7 
	Записывают домашнее задание в тетрадях.
	
	Слайд 11, 
учебник «Алматы кітап», стр. 127 
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Раздел :  РАЗДЕЛ V. ПРАКТИЧЕСКОЕ ПРОГРАММИРОВАНИЕ  

Ф.И.О. педагога   Худайшукурова Дилфуза Абдыганиевна   

Дата :    

Класс :  8     Кол - во присутствующих :   Кол - во отсутствующих :  

Тема урока    Программирование алгоритмов   

Цели обучения в соответствии с  учебной программой  8.3.1.1  Создание моделей задач на языке программирования  Python     

Цели урока   решают задачи в среде программирования  Python ;    используют операторы выбора и циклов в среде программирования  Python .  

Критерии оценивания   Определяют виды ошибок при составлении программного кода ;   Используют операторы   выбора и  циклов   при решении задач.  

Учащиеся с особыми  образовательными  потребностями    Для учащ егося   с нарушением зрения (слабовидящие) слайды, карточки с заданиями с  увеличенным шрифтом.    

Уровень навыков мышления  Применение   

Ход урока  

Этапы  урока/время     Действия педагога    Действия   ученика   Оценивание   Ресурсы   

Начало урока   5 мин        Приветствие учащихся. Позитивный настрой  учащихся на уроке    по методу «Кувшин счастья».    Мысленно  представьте на руках кувшин,  наполненный добром, позитивом и  отличным  Учащиеся  приветствуют  друг друга.  Настраива ются на  Учебники,  презентации   

